

平成 23 年 7 月 12 日

各 位

会社名 ダイト株式会社

代表者名 代表取締役社長 笹山 眞治郎

(コード: 4577、東証第一部)

問合せ先 取締役専務執行役員経営企画室長

大津賀 保信

(TEL. 076-421-5665)

## 代表取締役の異動に関するお知らせ

当社は、平成23年7月12日開催の取締役会において、以下のとおり、代表取締役を異動することについて決議いたしましたので、お知らせいたします。

なお、平成23年8月26日開催の当社第69回定時株主総会及びその後の取締役会において正式 に決定される予定です。

記

1. 異動の理由

経営体制の一層の強化・充実を図るため。

2. 新代表取締役の氏名及び役職名

(新任) 氏 名:大津賀 保信 (オオツガ ヤスノブ)

新·役職名:代表取締役副社長

(経営全般に関して社長を補佐する。)

## 3. 新任予定代表取締役の略歴

生年月日		略歴	所有株式 数(千株)
昭和 25 年 10 月 30 日生	昭和 50 年 3 月	当社(旧 大東交易株式会社)入社	307
	平成 59 年 6 月	当社 営業企画部長	
	昭和61年7月	当社 取締役	
	平成 17 年 6 月	当社 常務取締役	
	平成 19 年 8 月	当社 取締役専務執行役員 管理本部長	
	平成 22 年 6 月	当社 取締役専務執行役員 経営企画室長 (現)	

## 4. 就任予定日

平成 23 年 8 月 26 日